
  A nílusi víziló a sertéseknek ez a közeli
rokona csak Afrika nehezen megköze-
líthető mocsaras területein él az őser-
dők övezetén kívül. Az enyhén eresz-
kedő partú sekély vizeket kedveli, 
azok közelébe jár legelni. Növényevő.
  A napot általában vízben vagy a parton
és a szigeteken sütkérezve tölti, csak 
éjszaka csillapítja éhét. Mindig ugyanazokon a puha talajban mélyen
kitaposott ösvényeken jár. Ha két hím között nézeteltérésre kerül sor
szélesre tárt szájjal fenyegetik egymást. Párzás idején vívott kemény
tusáikban azonban félelmetes agyarszerű szemfogukkal véresre seb-
zik vetélytársukat. A vízilótehenek a vízben hozzák világra mintegy
30 kilós borjukat. A vízben is szoptatják kicsinyüket.
  A vízilovak kitűnő úszók és merülők, 4-6 percig is kibírják a víz alatt,
de ha a szükség úgy hozza, akár negyedórát is kibírnak.

  1.A szöveg alapján válaszolj a kérdésekre!
 Melyik állatnak a közeli rokona a víziló? _____________________
 Melyik földrészen élnek vízilovak? _________________________
 Mikor táplálkozik a víziló? ________________________________
 Meddig bírják ki a vízilovak a víz alatt? ______________________

  2. A helyes válaszokat húzd alá!

 A víziló húsevő ragadozó állat.
 A víziló csak növényekkel táplálkozik.
 A vízilótehenek a szárazföldön hozzák világra borjukat.
 A vízilótehenek a vízben hozzák világra borjukat.

 3. Pótold a hiányzó betűket!

  A  n_l_s_  v_z_l_  _  s_rt_s_kn_k  _z  _  k_z_l_  r_k_n_  cs_k  _fr_k_
  n_h_z_n  m_gk_z_l_th_t_  m_cs_r_s  t_r_l_t_ _n _l.

 4. Álló vonalakkal tagold szavakra!

  Anapotáltalábanvízbenvagyapartonésaszigetekensütkérezvetölti.

 5. Hány mondatból áll a szöveg? ___ Hány szóból áll a 3. mondat? ___
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